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:  اعتمادا على مبدأ القصور يمكن استنتاج العلاقة التالية  
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 بما أن شغل القوة المقرونة بالتماس يخالف الصفر فإن :طبيعة التماس 
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 المسير الدائري
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الخيط غير قابل للامتداد  والبكرة لها مجريان متلاحمان 

 ومنه نستنتج العلاقات المبينة في الشكل جانبه 

.قة المطلوبة وباعتماد الأفصول المنحني نبين العلا  
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   h 1,5pts والمدة  لرفع الجسم مقدار 

 
نقرن بتأثير ) 4
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 لحمل البكرة 

ومزدوجة نقرن بها 

 إن وجد كالاحتكا

نمثل القوى ) .في غيان الاحتكاك يكون العزم منعدما (

المطبقة على البكرة وبما أن المجموعة تدور بسرعة 

  :ثابتة يمكن كتابة البرهنة التالية 
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  ) 2  الكيمياء
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OHClClOHOCl 22 2 ++→+ −−−
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n (Cl 2 ) = n (ClO - ) = 0,53 mol   

 من غاز 48l يوجد chl°48في لتر واحد من جافيل ).11

 فإن حجو الغاز  250ml الكلور ، بما أن حجم القارورة

  V(Cl 2 ) =12l                1ptsبها هو 
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   المعايرة 
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 من 12L  من المحلول المخفف يحتوي على 1Lبما أن 

     Chl°12الغاز فإن للمحلول 
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لكلوريت الاختلاف راجع للتفكك التلقائي لأيونات تحت ا

كلما طالت مدة عدم الاستعمال أو كان الجو حارا 

  تناقصت الدرجة الكلورومترية لماء جافيل 
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